



晚婚晚育 婚假产假这样算

市民王女士昨日来电：她在某事业单位工作，她不知职工休产假的时间是多...

市计生委回复：根据《河南省人口与计划生育条例》第十五条规定，女方年满23周岁以上初婚为晚婚...

晨报见习记者 秦颖

要想伐树 合法手续必须有

淇滨区钜桥镇东高村王先生昨日来电：他3年前承包了一块地，承包期8年，原承包户在这块地里种有近10棵树...

淇滨区林业局：伐树需要通过程序办理合法手续，最好王先生能亲自来我局林政股咨询一下...

晨报记者 肖广军

孩子转学 应先与学校结合

新区郭先生16日来电：他家孩子在淇滨区大赉店镇实验小学上二年级，他现在家已经搬到了锦绣江南小区...

市教育局普教科：现在不是转学的时间，一般情况下转学的时间是在开学后一周到两周内...

晨报记者 肖广军

损毁严重 这段路亟待维修

读者岳先生昨日来电：新区淇滨大道西段京广铁路地下通道的非机动车道路面损毁严重...

晨报见习记者 白瑞

危桥损坏 连日来无人处理

读者李先生17日来电：山城区春雷路南段有一处危桥，路面坏了好多天也没见修...

晨报记者 肖广军

淇河公园内 景观桥成了“晾衣架”

晨报见习记者 周凯楠：“有些人太不自觉了，不但在淇河景区内洗衣服，还将洗过的衣物搭在景观木桥的桥栏上...

昨日上午，王先生和家人一起到淇河散步，在淇河公园北部的天贲渠入水口处，他们看到一座用来美化景区和方便游人的小木桥上...

记者随后来到王先生所反映的地方，发现这座景观桥上的确晾晒了不少衣物...

桥不远处，一群年轻人蹲在河边正“繁忙”地洗着衣物，一会儿工夫，其中两个女孩就带着洗过的被罩来到景观桥上...

“因为刚洗过的衣物太重了，没法拿回去，所以就在这里晒干后再拿走。”当被问起为何将衣物搭在此处时...

如此有碍观瞻的行为该如何处理？记者就此采访了淇河公园管理办公室。一名姓吴的负责人称...



淇河公园一处景观桥上晾满了各色衣物，与周围环境很不协调。晨报见习记者 周凯楠 摄

红绿灯“生病” 过往司机苦恼 交警部门：争取尽早修复故障信号灯

晨报见习记者 秦颖：交通信号灯指挥着城市交通有序进行，如果它出现了故障，就有可能引发交通事故...

5月17日，的哥陈先生向本报反映，新区淇河路与华山路十字路口的红绿灯经常不按时间变换信号...

“本来它显示绿灯还会持续十几秒时间，谁知我的车正通过停车线时，它突然就变成红灯了...”

“陈先生说，淇河路这个路口的红绿灯出现这样的问题已经好几天了，可迟迟没人维修...”

“我们出租车司机每天要从这个路口过多次，每次路过时大家都紧张，希望有关部门尽快维修。”

记者昨日在这个路口看到，位于东南角的交通信号灯在显示了一个时间点后就停止倒数计时...

记者随后在市公安交巡警支队交通科了解到，因为前几天阴雨连绵以及部分线路老化，新区的部分交通信号灯出现故障...

时，过往的机动车多次出现闯红灯的情况，交通状况令人担心。记者随后在市公安交巡警支队交通科了解到...

由于雨天带电作业不安全，待天气好转后他们会联系专业维修人员，尽早修复故障信号灯...

另外，机动车驾驶员若遇到因交通信号灯故障而被“电子警察”拍照的情况，可记录下当时的时间地点...

美容店“蒸发” 顾客无证据遭遇维权难题

晨报见习记者 李潇潇：“我花600元办理的美容卡才用了一半，现在这家美容店突然不见了...”

新区的李女士打来热线反映自己可能遇到消费欺诈。李女士称她去年3月份在新区紫荆巷一家美容店花600元办理了一张美容卡...

美容店做护理时发现，该店大门紧锁，店主当初留的电话也打不通，一直到现在仍然见不到店主人影。

“美容店突然关门，而我的卡才刚消费了一半。”李女士说，为了维权，她找到了工商部门投诉...

记者从工商部门了解到，近年来一些店家纷纷推出“会员制”服务，但消费者一定要注意索取和保存有效凭证...

同时，消费者还要注意索取和保存有效凭证，一旦店面长时间关门，要及时向工商部门举报或向公安部门报警...

高血压患者不再终身服药已成现实

纯中药制剂 不需长期服药 高血压是目前世界上最常见的心血管疾病之一，其最大的危害是会造成人体血管硬化、堵塞、破裂...

中国中医疑难病研究中心高血压专家组汇集了国内众多的医学专家，在长期与国内外同仁交流的基础上，针对西药治标不治本、副作用大、需要长期服药等弊端...

强肾愈压康能快速地溶解血管中已形成的血栓、血垢，清除血液垃圾，让血液在血管中畅通流动，从而解决高血压引起的头痛、头晕、失眠、手脚麻木、肌肉酸痛、胸痛、心悸、易紧张疲劳等症状...

一老人“现身说法” 优待证莫当“钱包”

晨报见习记者 柯其其：“半年时间我丢了两个老年证，我估计是乘公交车时被小偷偷了。”

据张先生介绍，他在办理老年优待证后，就喜欢把钱塞在老年证的封皮里。乘坐公交车时，他经常要掏出这个随身“钱包”出示给司乘人员看...

失老年优待证都是在乘坐公交车之后，“我怀疑是在车上被小偷偷了。”记者从民政部门了解到，虽然老年优待证是免费办理的，但要有齐备的手续材料...

记者在山城区公安分局治安大队了解到，许多老人喜欢把钱放在老年优待证里，而老年人防范意识差，所以很容易被盗。警方提醒，老年人尽量不要把钱和身份证等财物放到老年优待证里...



七彩斑斓颂祖国 5月17日，市鹿鸣小学的学生在操场上创作粉笔画，用缤纷色彩描绘心目中的祖国，表达对伟大祖国的美好祝福。晨报见习记者 赵永强 摄